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 Ata da 32ª Sessão Ordinária, do 2º Período, da 1ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 25 de novembro de 
2025. 

Aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano 2025 (dois mil e Vinte e 

cinco), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no 

edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariado pelo Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-

se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Fernando de Souza Santos 

(Fernando Mistura), Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana), 

Marcio Soares de Souza (Marcio Soares), Moisés de Oliveira Batista 

(Moisés Batista), Jackson de Souza Almeida (Jackson de Souza), Pedro 

Henrique Oliveira de Abreu (Pedro Abreu). Com a presença da maioria 

absoluta dos membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a 

presente Sessão Ordinária e a Vereadora Mislene dos Santos fez a Leitura 

do Versículo Bíblico. Dando prosseguimento o Sr. Presidente solicitou ao 

Sr. 1º Secretário que fizesse a LEITURA DO EXPEDIENTE: Projeto de 

Lei nº 255/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, que dispõe 

sobre a criação de aulas gratuitas de defesa pessoal para mulheres em São 

Pedro da Aldeia e dá outras providências. Projeto de Lei nº 286/2025 de 

autoria do Vereador Pedro Abreu, que dispõe sobre a criação do Projeto 

Defesinha em São Pedro da Aldeia. Projeto de Lei nº 287/2025 de autoria 

do Vereador Pedro Abreu que dispõe sobre diretrizes para a elaboração da 

Política Municipal de adaptação climática na rede municipal de ensino de 

São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Requerimento nº 203/2025 

de autoria do Vereador Zezinho Martins, requer ao Sr. Prefeito Municipal, 

que solicite junto a Secretaria de Estado de Governo que institua a 

“Segurança Presente” neste Município. Requerimento nº 204/2025 de 

autoria do Vereador Moisés Batista, concede Moção de Aplausos a jovem 

Laura Amaral Raposo. Requerimento nº 207/2025 de iniciativa do 

Vereador Professor Jean Pierre, que concede Moção de Aplausos ao Sr. 

Carlos Henrique Nogueira. Requerimento nº 208/2025 de iniciativa do 
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Vereador Professor Jean Pierre, concede Moção de Aplausos a Srta. Alice 

Dias Nogueira. Requerimento nº 210/2025 de autoria da Vereadora Mislene 

dos Santos, concede Moção de Aplausos a Sra. Mariana Cunha. 

Requerimento nº 213/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, 

requer ao Sr. Prefeito Municipal informações sobre o Processo 

Administrativo nº 12.842/2025 e o Contrato nº 30/2025 firmado com a 

empresa responsável pela coleta de resíduos sólidos do Município. 

Indicação nº 291/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica a 

pavimentação com massa asfáltica na Rua Paraíba no Bairro Praia Linda. 

Indicação nº 294/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica a 

pavimentação com massa asfáltica na Rua Príncipe da Paz no Bairro 

Boqueirão. Indicação nº 537/2025 de autoria do Vereador Marcio Soares, 

indica a troca de lâmpadas comuns pelas de Led em toda a extensão da Rua 

15 no Loteamento Cantarino no Bairro Flexeira. Indicação nº 547/2025 de 

autoria do Vereador Marcio Soares, indica a troca de lâmpadas comuns 

pelas de Led em toda a extensão da Rua Francisco Orlando no Bairro 

Balneário das Conchas. Indicação nº 1.174/2025 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, indica a reforma da Escola Municipalizada Retiro. 

Indicação nº 1.876/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, indica ao 

Sr. Prefeito Municipal, a criação de um programa voltado à inclusão da 

pessoa idosa no mercado de trabalho. Indicação nº 1.877/2025 de autoria 

do Vereador Paulo Santana, indica a criação do Plano Municipal de 

Mobilidade para a pessoa idosa e com deficiência. Indicação nº 2.039/2025 

de autoria do Vereador Paulo Santana, indica ao Sr. Prefeito Municipal, a 

adoção de medidas para fortalecer a atuação da Defesa Civil no Município. 

Indicação nº 2.164/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a 

implementação de serviços de orientação jurídica e social para famílias 

vulneráveis, com atendimento remoto e presencial, neste Município. 

Indicação nº 2.165/2025 de autoria do Vereador Jackson de Souza, indica o 

serviço de atendimento psicológico às mães responsáveis de crianças 

atípicas. Indicação nº 2.311/2025 de autoria da Vereadora Mislene de 

André, indica a implantação do Núcleo Integrado de Atendimento à Mulher 

(NUIAM), neste Município. Indicação nº 2.331/2025 de autoria do 

Vereador Zezinho Martins, indica o serviço de substituição das manilhas da 

Rua João José dos Santos Jotta no Bairro Estação. Indicação nº 2.332/2025 

de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica a substituição das manilhas 

da Rua Rodrigues dos Santos no Bairro Estação. Indicação nº 2.349/2025 

de autoria do Vereador Moisés Batista, indica a instalação de placa de 

sinalização indicando parada exclusiva para Ônibus escolar, em frente a 
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Escola Municipal Flonete Alexandrino da Silva no Bairro Poço Fundo. 

Indicação nº 2.355/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica a 

construção de um abrigo de passageiros na RJ-140, no sentido Cabo Frio x 

São Pedro, em frente ao Condomínio Cruzeiro no Bairro Campo Redondo. 

Indicação nº 2.356/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica 

ao Sr. Prefeito Municipal o saneamento, calçamento, pavimentação, 

drenagem e massa asfáltica na Estrada do Papicú Km 10 no Bairro 

Sergeira. Indicação nº 2.359/2025 de autoria do Vereador Vitinho de Zé 

Maia, indica a troca de lâmpadas comuns por lâmpadas de Led e 

pavimentação com massa asfáltica na Avenida Luís Sampaio, no Bairro 

Baixo Grande. Indicação nº 2.363/2025 de autoria do Vereador Professor 

Jean Pierre, indica a troca das lâmpadas de Led em toda a extensão da 

Estrada do Pau Ferro. Indicação nº 2.367/2025 de autoria do Vereador 

Vitinho de Zé Maia, indica a colocação de uma tenda de cobertura na 

academia popular da Praça do Bairro São João. Indicação nº 2.368/2025 de 

autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a colocação de uma Tenda 

de Cobertura na academia popular da Praça do Centro na orla da lagoa. 

Indicação nº 2.373/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica o 

serviço de patrolamento e limpeza na Rua Antônio Carlos da Hora no 

Bairro Boqueirão. Nesta etapa da Sessão pela ordem de inscrição fez uso da 

palavra o Vereador Moisés Batista que fez a entrega da Moção de Aplausos 

ao Atleta Felipe Gonçalves da Silva, o qual falou da sua área de atuação. 

Pela Ordem a Vereadora Mislene de André, requereu verbalmente ao Sr. 

Presidente, a inclusão do seu requerimento nº 210/2025 na Ordem do Dia. 

O Sr. Presidente aceitou o requerimento verbal da Vereadora após submetê-

lo ao Plenário que o aprovou por unânimidade. Em seguida fez uso da 

palavra o Vereador Jackson de Souza que discorreu sobre o seu 

Requerimento nº 213/2025 que requer informações ao Prefeito Municipal 

com relação ao Contrato nº 30/2025 firmado com a empresa responsável 

pela coleta de resíduos sólidos do Município com dispensa de licitação no 

valor de onze milhões de reais. O Vereador questionou esse contrato e a 

falta de transparência do Executivo. Com a palavra o Vereador Pedro 

Abreu fez a entrega da Moção de Aplausos ao Atleta Yago Rangel Ramos 

que falou sobre a sua área de atuação. Fim do Expediente, o Sr. Presidente 

solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a CHAMADA REGIMENTAL 

que foi respondida pelos Senhores Vereadores conforme Livro de Presença. 

Feita a Leitura das matérias a serem apreciadas na ORDEM DO DIA, 

passou o Sr. Presidente à Votação: Em Discussão o Requerimento nº 

205/2025 de iniciativa do Vereador Professor Jean Pierre, que concede 
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Moção de Aplausos ao Dr. Rodrigo de Carvalho Brasil. Sendo o mesmo 

aprovado pela totalidade dos Vereadores presentes. Em Discussão e 

Votação Única o Requerimento nº 210/2025 de iniciativa da Vereadora 

Mislene dos Santos, que concede Moção de Aplausos a Sra. Mariana 

Cunha. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 2ª Votação o 

Parecer Favorável da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 

270/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, que institui no âmbito do 

Município, o Dia do Agente Comunitário de Saúde e do Agente de 

Combate às Endemias. Sendo o mesmo aprovado por unânimidade. Em 

Discussão e 1ª Votação o Parecer Conjunto Favorável das Comissões de 

Justiça e Redação – Educação e Saúde Pública – Da Pessoa com 

Deficiência com Emendas Modificativas ao Projeto de Lei nº 180/2025 de 

autoria do Vereador Jackson de Souza, que dispõe sobre a classificação da 

visão monocular como deficiência sensorial do tipo visual no Município de 

São Pedro da Aldeia e dá outras providências. Sendo o mesmo aprovado 

por unânimidade. Fim da Ordem do Dia passou o Sr. Presidente às 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, verificado o Livro de inscrição fez uso da 

tribuna o Vereador Pedro Abreu que Parabenizou o Prefeito e o Secretário 

de Cultura pelo sucesso do Projeto realizado no último dia 20 de novembro, 

com o “Samba na Praça”, elogiando o empenho do Prefeito apesar de todas 

as dificuldades enfrentadas e da sua presença no evento. Com a palavra o 

Vereador Paulo Santana, que iniciou cumprimentando todo os presentes e 

agradecendo aos colegas Vereadores pela aprovação do seu Projeto na 

Ordem do Dia. Em seguida falou sobre o difícil trabalho do Vereador, o 

orçamento do Município, a importância da participação dos colegas 

Vereadores na terceira reunião sobre o projeto 203 do saneamento básico, 

abordando temas como as últimas operações policiais realizadas no Estado 

do Rio de Janeiro e  resumidamente discorreu sobre alguns acontecimentos 

nos últimos anos no cenário da política nacional, com a prisão do Ex 

Presidente da República Jair Messias Bolsonaro, refirmando a importância 

de estarem atentos a tudo o que acontece em Brasília. Com a palavra o 

Vereador Jackson de Souza parabenizou a fala do Vereador Pedro Abreu 

sobre a realização do evento cultural e acrescentou que o Prefeito deveria 

estar mais presente no Pronto Socorro, nos Postos de Saúde, na Farmácia 

Popular, nas obras que ele não conseguiu terminar e nas escolas e essa 

semana trará notícias sobre a roubalheira nesse governo. Com a palavra o 

Vereador Zezinho Martins parabenizou os homenageados e fez apelo ao 

Assessor Parlamentar para que o Prefeito consiga uma melhor comunicação 

com o D.E.R/RJ, já que esta Casa já oficiou o órgão e não obteve nenhuma 
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resposta, para que providências urgentes sejam tomadas com relação a RJ-

140 no trecho que compreende os dois sentidos da Rodovia com relação a 

travessia de pedestres e aos constantes acidentes que vem ocorrendo na 

área em frente O Amigão e demais comércios. O Sr. Presidente informou 

que oficiou ao D. E. R e visitou presencialmente e ainda assim não 

obtiveram ainda uma resposta daquele órgão. Nada mais havendo a tratar o 

Sr. Presidente declarou encerrada a presente Sessão e marcou Sessão 

Ordinária para 5ª feira, dia 27 de novembro, às 11h. Para Constar, Eu, 

Vereador José Antônio Martins Filho 1º Secretário, lavrei a presente Ata, 

que vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 

2ª Secretária depois de lida e aprovada pelo Colegiado. São Pedro da 

Aldeia, 25 de novembro de 2025. 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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